
 امتحان الصف الثامن          

 م  2016-2015للعام الدراسي  

 الدور الثاني/   الفصل الدراسي الثاني        

 

 

 م2015/2016العام الدراسي:  الرياضيات  المادة :

 ( ورقات 5الأسئلة في )  : ـ تنبيه ساعتان :الزمن

                                                     

 لا ىيسمح باستخدام الآلة الحاسبة

 

 ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة : السؤال الأول

 :مجموع قياسات الزوايا الخارجية للمضلع الخماسي تساوي ـ 1

 720د(                       72( ـج                        360ب(                      540أ(

  فإن حجم ،متر16متر وارتفاعها 7خزان ماء على شكل اسطوانة طول نصف قطرها  ـ 2

 (      =  ) باعتبار                        :                              يساوي 3هذا الخزان بوحدة م     

 6424د(                       2464( ـج                        4246ب(                  2446أ(

فإن قيمة قطعة ذهبية على   ، ريالا 60إذا كان سعر السنتيمتر المكعب الواحد من الذهب  ـ 3

 سم  تساوي بالريال : 5،  سم  5،  سم 3 ه :شكل متوازي مستطيلات أبعاد

 5400د(                     4500(ـج                      2000ب(                    4000أ(

 :هي  1س =2 -3قيمة س التي تحقق المعادلة  ـ4     

 1د(                          1-( ـج                          2-ب(                          2أ(

 

 

 

 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم 

 الوسطىبمحافظة  إدارة التربية والتعليم

 

 

 الوسطى 

 

 :.....................................................................................................................) ة (  اسم الطالب

 

7 
22 



 

 

 ؟تمثل دالة  لآتيةالمخططات السهمية ا أيـ 5

  د(                   (ـج                        ب(              أ(

  

 

 

 :هي   5 ، 7 ، 6 ، 5 ، 7 ، 7 ، 6،  5،  5،  23،  3،  3قيمة المنوال للقيم ـ 6    

 23د(                        5( ـج                     6ب(                               7أ( 

 تساوي: الإمكانات فإن عدد عناصر فضاء،  ين متتاليتين قطعة نقود مرت إلقاءفي تجربة  ـ 7

 10د(                        8( ـج                     4ب(                               6أ( 

فإن نسبة ،  فرداا ( 2500 ) فرادهأمن بين مجتمع عدد  فرداا  450عند أخذ عينة حجمها ـ 8 

 :العينة تساوي 

 ٪18د(                    ٪17( ـج                    ٪19ب(                         ٪20أ( 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ا أجب عن ا :  السؤال الثاني  خطوات الحل لأسئلة التالية موضحا

  بالعتماد على الشكل ، أوجد قيمة المجهول س ـ أ   ( 1    

                                                   ............................................................

 .                                                ..............................................................       

                                          ..............................................................       

............................                                  ..................................        

ا ، احسب مجموع قياسات زواياه الداخلية .              11ب ـ مضلع عدد أضلاعه                   .ضلعا

                     ..............................................................                   .       

                                        ...............................................................       

.............................................................. 
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             2016/ 2015مادة الرياضيات للصف الثامن الدور الثاني للعام الدراسي امتحانالسؤال الاول /تابع         

 

 (2 ) 

50 
ₒ 

ₒ 

 س 120



 

 

        .   ( 5،  1)  م النقطة  كانت، و  ( 4، 5ب) ( ، 2، 3-أ) إذا كانت  ـ ( أ ب ج) في مثلث   ( 2   

       .هي نقطة تلاقي القطع المستقيمة للمثلث ، فأوجد زوج إحداثيتي النقطة جـ .                  

                                               ................................................................       

...................................                                                         ............................

.                                                        ...............................................................

.       ............................................................... 

حيث س عدد صحيح ، ثم             ،   8   ≥   (2-)س 2-   أوجد مجموعة حل المتباينة  ( 3     

 .على خط الإعداد  مجموعة الحل  مثل           .

............................................................... 

............................................................... 

............................................................... 

............................................................... 

............................................................... 

............................................................... 

............................................................... 

............................................................... 

............................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : السؤال الثالث 

 ـــ  س 2ص =  إذا كانت الدالة   (1      

 قاعدة الدالةكتب زوجين مرتبين يحققان أ ـ ا   

                                          ..............................................................

 ..............................................................  

 10أوجد قيمة س عندما ص=  ب ـ         

        ..............................................................                                         

.       ............................................................... 

   2016/ 2015لدور الثاني للعام الدراسيا/ الفصل الدراسي الثاني /منامتحان مادة الرياضيات للصف الثاالسؤال الثاني / تابع 

 (3 ) 



 

 

 

 ( مثل الدالة بيانيا في الرسم البياني المجاورـج          

 

 

 

 أوجـد،  عند تدوير القرصين التاليين حسب الترتيب ( 2  

 )ف(  الإمكانات عدد عناصر الفضاء ـأ       

..............................................................  

..............................................................          

  

 احتمال ظهور عددين مجموعها عدد اوليب ـ           

............................................................ 

........................................................... 

 

 

        2016/ 2015لدور الثاني للعام الدراسيا الفصل الدراسي الثاني //امتحان مادة الرياضيات للصف الثامن السؤال الثالث / تابع 

 

 (4  ) 

 

1        2 

       1 

3         
2 

 لثانيالقرص ا القرص الأول



 

 

 

 

 

   .، أجب عن المدارس )س(  ىالتالي يمثل أوزان طلبة الصف الثامن لإحدالتكراري الجدول  (3

 ما يلي :

 ثم أوجد المتوسط الحسابي لأوزان الطلبة .، الجدول  تعبئة  أكملأ ـ      

 التكرار المتجمع الصاعد  ت ᵡس    ت   س      

   50    3      ..........        .......... 

    55    7 ..........        .......... 

    60              9 ..........        .......... 

     65    1 ..........        .......... 

 ..........        ..........  المجموع 

 

 

 

 

 

 

 

 قيمته و،  أوجد رتبة الوسيط ب ـ          

                             ........................................................................

                              ........................................................................

                                 ........................................................................

........................................................................ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 انتهت الاسئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح
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 (5  ) 



 سلطنة عمان
 موزارة التربية والتعلي

 لتربية والتعليم بمحافظة الوسطىا إدارة
 م  2016/ 2015للعام الدراسي  نموذج إجابة امتحان الصف الثامن

 الفصل الدراسي الثاني  –الدور الثاني  

 ( درجة 40المادة :الرياضيات                                  الدرجة الكلية : )
 ( صفحات  4نموذج الإجابة في )تنبية : 

 : إجابة السؤال الموضوعي        أولا  

 ( درجة 16الدرجة : )                                       :إجابة السؤال الأول 

 

 مستوى الصفحة  الدرجة  الإجابة    البديل الصحيح المفردة 

 معرفة     118 2       360     ب    1

 تطبيق     135    2 2464     ج 2

 استدلال     130    2 4500     ج  3

 تطبيق     150    2  1        د   4

5  
 
 أ   

      
 
 
 
  

 
 2 

    
 143 

     
 تطبيق  

 معرفة     174     2 5       ج      6

 استدلال       189    2 4        ب      7

 تطبيق      166     2 ٪18        د      8

 درجة  16المجمـــــــــــــــوع                                 
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 م  2015/2016تابع نموذج الإجابة امتحان الصف الثامن للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني  –الدور الثاني                  

 

 -ثانيا : إجابة الأسئلة المقالية :

 ـ درجتان (3ـ درجتان ؛ 2درجات ؛  8ـ 1)  ( درجة12(الدرجة الكلية  :إجابة السؤال الثاني 

 

 الجزئية 
 
 
 
 
 
  1) 
 درجات8

 
 
 
 
 

   2) 
 

 درجتان

 المفردة 
 

 أ(   
 درجات 4

 
 
 
 ب(  
 درجات4

 الإجابة الصحيحة                      
 

مثلث = مجموع قياسي الزاويتين لأي قياس الزاوية الخارجية 
 الداخلتين عدا المجاورة لها 

 + س 50=  120
  70=  50 – 120س= 

 
 

 ᵡ 180(2-مجموع قياسات الزوايا الداخلية لأي مضلع=)ن
 

 ᵡ 180 = 9ᵡ180( 2 -11مجموع الزوايا الداخلية = )
                            =1620  

 
 

 ( 3÷3+ ص 2+ ص 1ص , 3÷3+ س 2+ س 1س )النقطة م=

 

 (3÷3+ ص 4+ 2,  3 ÷3+ س 5+  3-( = ) 5, 1)  

 
 

 ( 9, 1( = )  3, ص  3)س

 الدرجة
 
1 
1 
1 
1 
 
1 
 
1+1 
1 
 
 
  1 
 
 
 

 الصفحة
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118 
 
 
 
 
 
 
 

128 

 المستوى
 

 معرفة 
 
 
 
 
 

 تطبيق 
 
 
 
 
 
 
 

 استدلال

 

1 
2 

1 
2 



 م  2015/2016الثامن للعام الدراسي تابع نموذج الإجابة امتحان الصف 

 الفصل الدراسي الثاني –الدور الثاني                  

 -تابع إجابة السؤال الثاني :

 الجزئية
 
 
 3) 

 درجتان

 الإجابة الصحيحة             المفردة
 
 8 ≥( 2-)س2-
  8 ≥ 4س + 2-
 4-8 ≥ 4- 4س + 2-
 للطرفين 2-بالقسمة على  4 ≥س  2-

 2- ≤س 
 {,......... 1, 0, 1-,  2- }مجموعة الحل= 

 
 
 

                         0 -1  -2 

 الدرجة
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 الصفحة
 
 
 
 

160 

 المستوى
 
 
 
 

 تطبيق

 

 درجات (        4ـ 3درجات ؛ 4ـ 2درجات ؛ 4ـ 1) (درجة 12الدرجة الكلية )إجابة السؤال الثالث:ـ 

 الجزئية 
 

   1)      
 درجات 4

 المفردة 
 أ 
 
 
 
 
 

 ب 
 
 
 ج

 الإجابة الصحيحة 
أي زوجين مرتبين يحققان العلاقة لكل واحد منها 

 نصف درجة 
 ( 1,  1(  و  )2, 0) 
 
 

  8 -س = 
 
 
 
 
 
 الرسم الصحيح  

 الدرجة
 
1 
 
 
 
 
  1 
 
 
 
 
 2 

 الصفحة
 
 
 145 
 
 
 

145   
 
 
 
 

145 

 المستوي
 
 

 معرفة 
 
 
 

 معرفة
 
 
 
 

 تطبيق
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2 
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2 
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2 

1 
2 



 م  2015/2016تابع نموذج الإجابة امتحان الصف الثامن للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني –الدور الثاني                  

 :ــتابع إجابة السؤال الثالث 

 الجزئية
    
  2 
  درجات 4
 
 
 
 
 
 
 
  3 
 
 درجات 4

 المفردة
 

 أ   
 
 
 ب  
 
 
 
 
 
 
 أ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ب

 الإجابة الصحيحة 
 

  2ᵡ 3 = 6عدد العناصر = 
 
 

 (  3,  2( , ) 1, 2( , ) 2, 1( , ) 1, 1ح= )
 

 3÷2=  6 ÷ 4ل)ح ( = 

 
جاب الطالب على الاحتمال إجابة صحيحة بدون ذكر أذا إ

 الحدث يعطى درجتان 
 

التكرار  تᵡس ت س
المتجمع 
 الصاعد

50  3 150  3 

55 7 385  10 

60 9 540   19 

65 1 65   20               

  1140 20 م

 مج ت  ÷ت  ᵡالمتوسط الحسابي =مج س 

                     =1145 ÷ 20  =57 

 
 
 

  10=   2 ÷ 20بة الوسيط = تر

 55الوسيط =     

 الدرجة
   

   2   
 
 
  1 
   

   1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 1 
 
 
 
 
1 
 
 
 
1 
1 

 الصفحة 
 

191 
 
 
 

191 
 
 
 
 
 
 
 
 
  182 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

182 

 المستوى
 معرفة

 
 
 
 

 تطبيق 
 
 
 
 
 
 
 
 

 تطبيق 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 استدلال 

 تراعى جميع الحلول الصحيحة الأخرملاحظة        

 نهاية نموذج الإجابة 


